

Összefoglaló az Országos Bírói Tanács 2017. április 11-i üléséről

Az Országos Bírói Tanács (OBT) április 11. napján tartotta soron következő ülését.

Elsőként dr. Darák Péter, a Kúria elnöke adott tájékoztatást a bírói, illetve a bírósági vezetői pályázatok elbírálása során 2016. évben folytatott gyakorlatáról, különös tekintettel a vezetői kinevezések esetén a véleményező szerv javaslatától eltérés során figyelembe veendő elvek tapasztalataira.

Második napirendi pontban az OBH tájékoztatóját hallgatta meg a Tanács a Fenntartható fejlődés” program szakmai és igazgatási tapasztalatairól, a programból levonható következtetésekről. Az összegzés során kiemelték az egyes törvényszékek és ítélőtáblák által bevezetett jó gyakorlatokat, a bírósági dolgozók áldozatos munkájának látványos eredményeit. A bírósági vezetők döntése alapján a program folytatódik: elindul a Fenntartható Fejlődés Program 2.0, szűkebb, letisztultabb körben, szem előtt tartva, hogy a 2017. év legnagyobb kihívása az új eljárási kódexekre történő felkészülés.

A következő napirendi pontban Korsószné Kovács Andrea, az OBH Gazdálkodási Főosztályának vezetője adott tájékoztatást a Bíróságok fejezet 2018. évi költségvetési többletigénye tárgyában.

A 4. és 5. napirendi pontban a Gondnokoltak és az előzetes jognyilatkozatok nyilvántartásáról szóló 10/2014.(VII.11.) OBH utasítás módosításával és az európai jogi szaktanácsadói hálózatról szóló 9/2016. (X.17.) OBH utasítás módosításával és kiadásával értett egyet a Tanács.

Ezt követően az OBH elnöke adott tájékoztatást az igazságügyi alkalmazottak szolgálati jogviszonyáról szóló 1997. évi LXVIII. törvény módosításáról szóló törvényjavaslatot érintő jogalkotási folyamatról, majd a Tanács egyetértett a bírósági igazgatás hosszú távú feladatainak tervezéséről szóló OBHE határozatban foglaltakkal.

A 8. napirendi pontban a soros elnök tájékoztatója hangzott el a 2017. március 31. napján Amszterdamban megrendezett ENCJ Digital Justice Seminar-ról.

Ezt követően az OBT zárt ülés keretében személyügyi kérdésekben döntött.